



Председатель ОВЦС направил соболезнование в связи со взрывом в Александрии

В послании Патриарху Коптской Церкви Шенуде III председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион выразил соболезнование в связи со взрывом вблизи коптского храма в египетском городе Александрии. Текст соболезнования приводится ниже полностью.

Его Святейшеству

Шенуде III,

**Папе Александрийскому и Патриарху Престола святого Марка во всей Африке и на
Ближнем Востоке**

Ваше Святейшество!

С глубокой скорбью воспринял я весть о взрыве в Александрии, жертвами которого стали прихожане коптского храма, вышедшие после ночного богослужения.

Это злодеяние, вне всякого сомнения, направлено на дальнейшее разжигание межрелигиозной вражды. Противостояние, на которое рассчитаны действия террористов, не приносит ничего, кроме горя, слез и страданий, и угрожает человеческой цивилизации самоуничтожением.

Надеюсь, что власти Египта сделают все возможное для поиска и наказания виновных в совершенном преступлении. Уверен, что Вашим Святейшеством предпринимаются все необходимые усилия для того, чтобы вместе с исламскими духовными лидерами Египта не допустить эскалации конфликта и развитию дальнейших столкновений, в которых могли бы вновь пострадать невинные люди.

Выражаю Вашему Святейшеству искреннее соболезнование о случившемся и молю Господа о мире и спасении христиан Египта, о прекращении вражды и насилия.

С любовью о Господе

Председатель

Отдела внешних церковных связей

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56187/>